
Рішення 
разової спеціалізованої вченої ради 

про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії Юрій ГРИГОРАШ, 1986 року 
народження, громадянин України, освіта вища: закінчив у 2018 році 
Білоцерківський національний аграрний університет за спеціальністю 
«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва», аспірант 
Білоцерківського національного аграрного університету, Міністерство освіти і 
науки України, м. Біла Церква, виконав акредитовану освітньо-наукову 
програму «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Білоцерківського 
національного аграрного університету Міністерства освіти і науки України, 
м. Біла Церква від «13» березня 2025 року № 47/0, у складі:
Голови разової
спеціалізованої вченої ради - Надії БОГАТКО, доктора ветеринарних наук, 

професора, завідувачки кафедри ветеринарно-санітарної 
експертизи і лабораторної діагностики, Білоцерківський 
національний аграрний університет;

Рецензентів - Володимира ЗОЦЕНКА, кандидата ветеринарних наук, доцента, 
доцента кафедри мікробіології та вірусології, Білоцерківський 
національний аграрний університет;
Віталія ГРИШКА, кандидата сільськогосподарських наук, 
доцента, доцента кафедри гігієни тварин та основ санітарії, 
Білоцерківський національний аграрний університет;

Офіційних опонентів - Наталії СЕМЕНЮК, доктора біологічних наук, 
старшого дослідника, старшого наукового співробітника, 
Інститут гідробіології Національної академії наук України;
Сергія СТЕПАНОВА, кандидата біологічних наук, наукового 
співробітника, Інститут ботаніки ім. М.Г. Холодного 
Національної академії наук України,

на засіданні «14» травня 2025 року прийняла рішення про присудження 
ступеня доктора філософії з галузі знань «Аграрні науки та продовольство» 
Юрію ГРИГОРАШУ на підставі публічного захисту дисертації «Розробка 
біотехнології біомаси спіруліни із підвищеним вмістом Сульфуру та її 
застосування за вирощування собак» за спеціальністю 204 «Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва».

Дисертацію виконано у Білоцерківському національному аграрному 
університеті Міністерства освіти і науки України, м. Біла Церква.



Науковий керівник - Сергій МЕРЗ ЛОВ, доктор сільськогосподарських 
наук, професор, Білоцерківський національний аграрний університет, декан 
біолого-технологічного факультету.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що 
містить дані про розробки елементів біотехнології збагачення біомаси 
спіруліни Сульфуром шляхом внесення підвищених доз сполук цього 
елемента у поживне середовище для ціанобактерії, встановлення 
нешкідливості біомаси спіруліни збагаченої Сульфуром та ефективності 
використання у складі раціонів молодняку собак, що має істотне значення для 
галузі знань «Аграрні науки та продовольство».

Здобувач має 4 наукові публікації за темою дисертації, з них 3 статті у 
наукових фахових виданнях України та 1 тези доповідей на науково- 
практичних конференціях:

1. Григораш Ю.В., Мерзлов С.В. Перевірка показників 
нешкідливості та токсичності спіруліни збагаченої сульфуром на білих мишах. 
Наукові доповіді НУБіП України. № 20 (6). С. 9-19. 
DOI: 10.31548/dopovidi/6.2024.09.

2. Григораш Ю.В., Мерзлов С.В. Подразнююча дія та ефективність 
включення у раціони молодняку собак біомаси спіруліни, збагаченої 
Сульфуром. Збірник наукових праць «Технологія виробництва і переробки 
продукції тваринництва». 2024. № 2. С. 79-84. DOI: 10.33245/2310-9289-2024- 
190-2-79-84.

3. Григораш Ю.В., Мерзлов С.В. Нарощування біомаси Spirulina 
platensis як кормової добавки за різних доз сульфуру у поживному середовищі. 
НВ ЛНУ ветеринарної медицини та біотехнологій. Серія: 
Сільськогосподарські науки. 2024. № 26 (101). С. 217-222. 
DOI: 10.32718/nvlvet-al0134.

У дискусії взяли участь (голова, рецензенти, офіційні опоненти) та 
висловили зауваження:

1. Надія БОГАТКО, доктор ветеринарних наук, професор, завідувачка 
кафедри ветеринарно-санітарної експертизи і лабораторної діагностики, 
Білоцерківський національний аграрний університет. Оцінка дисертаційної 
роботи позитивна, є недолік: у дисертаційній роботі можна віднести 
відсутність досліджень гострої токсичності біомаси спіруліни на третьому 
видові тварин тобто не на гризунах, а хоча б на птиці.

2. Володимир ЗОЦЕНКО, кандидат ветеринарних наук, доцент, доцент 
кафедри мікробіології та вірусології, Білоцерківський національний аграрний 
університет. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є недолік: у 
дисертаційній роботі потрібно було пояснити чому в сироватці крові цуценят 
підвищується вміст загального білка.



3. Віталій ГРИШКО, кандидат сільськогосподарських наук, доцент, 
доцент кафедри гігієни тварин та основ санітарії, Білоцерківський 
національний аграрний університет. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є 
зауваження: у дисертаційній роботі доцільно було б у сироватці крові цуценят 
визначити не тільки вміст загального білка, а також і вміст незамінних 
амінокислот.

4. Наталія СЕМЕНЮК, доктор біологічних наук, старший дослідник, 
старший науковий співробітник, Інститут гідробіології Національної академії 
наук України. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є зауваження: у розділі 
З дисертації необхідно було б навести дані, згідно з якими оптичну густину 
поживного середовища за спіруліною можна було перевести у кількість клітин 
культури, адже такі підрахунки напевно проводились.

5. Сергій СТЕПАНОВ, кандидат біологічних наук, науковий 
співробітник, Інститут ботаніки ім. М.Г. Холодного Національної академії 
наук України. Оцінка дисертаційної роботи позитивна, є зауваження: у 
дисертації можна було б розширити розділ «Матеріали і методи дослідження», 
а саме більш детальніше описати схеми проведення досліджень і методики, які 
були використані, а також дещо розширити біохімічні дослідження крові 
піддослідних цуценят, визначити не тільки вміст білку, а й амінокислот.

Результати відкритого голосування:
«За» - 5 членів ради,
«Проти» - немає членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 
вчена рада присуджує Юрію ГРИГОРАШУ ступінь доктора філософії з галузі 
знань «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 204 «Технологія 
виробництва і переробки продукції тваринництва».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової 
спеціалізованої Надія БОГАТКО


